

TOP PREPORUKE



Pojavila se u spotu Zdravka Čolića: Ova lepotica je supruga Nikole



Ana Mihajlovska prvi put u javnosti sa Vukom Kostićem ruku pod ruku!

BLIC > VESTI > **DRUŠTVO**

BORBA PROTIV DEPONIJA Japanski naučnici dolaze da nam pomognu da rešimo problem ZAGAĐENJA

M.M. · 06.02.2020. 14:31 · Komentara: 0

Like 165

Share

Твитуј





Japanski naučnici dolaze u Srbiju, kako bi pomogli u borbi protiv zagađenja, najavljuju sa Hemijskog fakulteta u Beogradu.

Grad Tojoko, pre 40 godina bio je jedan od najzagađenijih japanskih gradova , gde se kao posledica prljave industrije i prekomerne upotrebe pesticida drastično promenio biodiverzitet, a danas je Tojoka jedana od najčistijih oblasti u Japanu.

Stručnjaci iz ovog mesta dolaze u Srbiju da pomognu u rešavanju problema ugrožene životne sredine.

ZAGAĐENJE UBIJA I ŽIVOTINJE ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE: NESTAJU VLAŽNA PODRUČJA, SMANJUJE SE BIODIVERZITET, A ZA TO SMO MI KRIVI

Naime, u pitanju je projekat Hemijskog fakulteta i grada Pančeva, koji sarađuju sa jednim od japanskih Udruženja za zaštitu životne sredine, prefektore Hjogo – HEAA. Početak projekta biće obeležen simpozijumom "Japan-Serbia Environmental Exchange", koji će biti održan na Hemijskom fakultetu, u petak 21. februara, a na kome će prisustvovati uvaženi japanski naučnici i profesori.

Najavljeno je čak i prisustvo rektorke Univerziteta u Beogradu, Ivanke Popović, kao i ambasadora Japana u Srbiji, Juničija Marujame.





Hemijski fakultet, simpozijum o zagađenju sa japanskim naučnicima

- Projekat je iz oblasti hemije i biotehnologije zaštite životne sredine. Zagađenje će biti određivano na tri lokacije u Gradu Pančevo - na deponijama komunalnog otpada, zemljištu koje se nalazi u okolini industrijske zone Pančeva i u parku prirode Ponjavica. Planirano je da se urade hemijska, mikrobiološka i biohemijska analiza uzoraka zemljišta da bi se utvrdilo koliki je stepen zagađenja i da li su u pitanju organske ili neorganske zagađujuće supstance. Tokom projekta će japanski stručnjaci preneti svoja iskustva u saniranju sličnih situacija u Japanu i preneti svoja iskustva predstavnicima akademije, industrije, civilnih organizacija i zvaničnicima gradske uprave Grada Pančeva - poručuju sa Hemijskog fakulteta.

PROČITAJTE JOŠ:

- > **DA LI JE ČISTA SRBIJA NEDOSTIŽAN SAN? Borimo se sa ogromnim zagađenjem vazduha i opasnim otpadom, a do rešenja nas deli mnogo godina i čak 9 MILIJARDI EVRA**
- > **VELIKA EKOLOŠKA AKCIJA "BLICA" Lugomir više nije zatrpan smećem**
- > **BEOGRAD JUTROS MEĐU NAJZAGAĐENIJIM GRADOVIMA Od prestonice je u Evropi gore samo u Sarajevu, a evo gde je još KRITIČNO**

Rukovodilac projekta u Japanu je prof. Takeshi Nakano sa Univerziteta u Osaki, a u Srbiji vanredni prof. Vladimir Beškoski sa Hemijskog fakulteta u Beogradu.





Hemijski fakultet, simpozijum o zagađenju sa japanskim naučnicima

Krajnji cilj projekta je edukacija i podizanje svesti lokalnog stanovništva, ali i industrije, o ličnoj odgovornosti u formiranju divljih deponija, zagađivanju usled neadekvatnog odlaganja ambalaže od pesticida i đubriva i neadekvatnih prljavih tehnologija u odlaganju industrijskog i komunalnog otpada.

Da li bi Srbi nosili maske protiv zagađenja

Komentara: 0

Like 165

Share

Твитуј

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE

ZAGAĐENJE

ZAGAĐENJE U SRBIJI

HEMIJSKI FAKULTET

BIODIVERZITET

EKOLOGIJA

